

Одним из эффективных средств развития детского коллектива в школе является коллективная творческая деятельность (КТД).

В нашей школе фестиваль КТД «В мире наших увлечений» прошел в апреле. Каждое коллективное творческое дело было представлено как проявление практической заботы групп учащихся и учителей об улучшении окружающей среды и своей жизни. Через творческую деятельность развиваются коллективистские основы жизни, самостоятельности, инициативы ребят, самоуправления, активного гражданского отношения к другим людям, миру. КТД является способом организации яркой, наполненной трудом и игрой, совместным творчеством и личной радостью, жизни. И чем полнее, богаче было жизненное содержание коллективного творческого дела, тем сильнее был его воспитательный эффект в плане формирования мировоззрения, нравственного, трудового, эстетического, умственного и физического воспитания на ребят.

Фестиваль КТД проходил в два этапа: 5-6 классы во вторник 25 апреля, 7-8 классы в среду 26. Среди 5-6-ых классов, по итогам зрительского голосования, самым интересным делом оказалась «Новогодняя сказка» для детей от 6 «А» класса (руководитель Адамянц Виктория Алексеевна), а среди 7-8-ых классов КТД 7 «В» класса «От сердца к сердцу» (руководитель Лезговка Елена Владимировна). Остальные КТД были не менее яркими и запоминающимися. Возможно, часть этих КТД уже знакома. Но каждая модель несла свое воспитывающее и развивающее значение. Практически любое КТД можно использовать в работе с малышами, младшими и старшими подростками, «облегчая» или усложняя ее композицию, программу и содержание.

